



习近平对政法工作作出重要指示强调 坚持改革创新发扬斗争精神 奋力推进政法工作现代化

在“中国人民警察节”到来之际向全国人民
警察致以节日祝贺和慰问

详细报道见8版

市委常委会民主生活会征求意见座谈会召开

李长萍主持并讲话

本报讯(记者 王培源)1月6日下午,市委常委会民主生活会征求意见座谈会召开,面对面听取有关党组织负责同志、党代会代表、党员群众对市委常委会班子和常委同志的意见建议,为高质量开好市委常委会民主生活会打好基础。

市委书记李长萍主持会议并讲话。

座谈会上,孙吉祥、袁虎成、蔡玉娟、郭继锋、李志厚、魏墨青、李亚新等7位社会各界代表分别结合各自工作

作了发言,提出意见建议。座谈中,李长萍边听边记,与大家进行深入交流。

在认真听取大家发言后,李长萍指出,大家的发言既立足岗位又着眼大局,思考深入、意见中肯,建议有可操作性,充分体现了对市委常委会的信任和支持,以及对聊城发展的满腔热忱和殷切期盼。市委常委会将认真梳理汇总大家提出的意见建议,建立工作台账,积极研究采纳,进一步健全完善征求意见长效机制,切实把大家的好建议转化为推动经济社会

发展的有力举措。

李长萍强调,2022年是我市发展进程中极不平凡的一年。面对复杂的疫情形势、繁重的改革发展稳定任务,我市坚持“两手抓、两手硬”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,各项工作迈出新步伐、取得新成绩。一年来,聊城取得的优异成绩,得益于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵,得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于省委、省政府的坚强领导,得益于全市广大党员干部

群众的齐心协力和共同奋斗。只要大家上下一心、不懈努力,我们就能书写好中国式现代化的聊城实践。

李长萍强调,当前,聊城正处于爬坡过坎的关键阶段。希望大家围绕市委、市政府中心工作,立足自身岗位,做好本职工作,凝心聚力、全力以赴,在本系统、本领域、本部门书写新篇章、再创新辉煌,为加快建设社会主义现代化聊城作出新的更大贡献。

刘昌松、陈波出席会议。

聊城市“来聊投资者·界别同心汇”举行“学习贯彻党的二十大精神 助推聊城经济高质量发展”主题学习交流活动

同心同向同行 汇识汇智汇力 共同开创全市民营经济高质量发展新局面

李长萍出席并讲话 曾晓黎主持

本报讯(记者 王培源)1月7日上午,我市“来聊投资者·界别同心汇”举行“学习贯彻党的二十大精神 助推聊城经济高质量发展”主题学习交流活动,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,听取来聊投资者代表关于优化营商环境、助推聊城高质量发展的意见建议,进一步凝聚思想共识,助力全市经济社会高质量发展。

很好的意见建议。对于这些意见建议,市委将认真梳理研究,进一步加大对政策措施支持力度,全心全力做好服务,助力企业发展壮大。希望市政协、市工商联积极发挥“来聊投资者·界别同心汇”桥梁作用,经常性组织商会企业家交流体会、增进感情、深化合作,更加有效地为投资者排忧解难、保驾护航,更加广泛凝聚大家的共识,更好发挥平台实效。

李长萍强调,过去的一年,面对疫情和经济下行等诸多困难,全市上下团结一心、攻坚克难,推动聊城经济逆势而上,各项事业加快发展,这离不开广大来聊投资者们付出的努力和作出的贡献。今年是全面贯彻党的二十大精神、开局之年,我们面临着许多新机遇、新挑战。希望广大来聊投资者们深刻把握中国式现代化这一中心任务,始终与党同心同德、汇聚团结奋斗的思想共识。深入学习贯彻党

的二十大精神,顺应时代大势,担当强国重任,谋划自身发展布局,努力成为新时代构建新发展格局、建设现代化经济体系、推动高质量发展的生力军,在投身推进中国式现代化的伟大实践中展现自身价值、创造更大辉煌。更加坚定发展的信心决心,始终与党同心同向,汇聚起合作共赢的强大合力。深刻认识党中央毫不动摇鼓励、支持、引导民营经济发展的坚定决心和鲜明态度,坚定发展信心,抢抓发展机遇,不断开拓创新,努力把企业做大做强。深刻认识聊城越来越强的发展后劲、越来越多的发展机遇,在广泛深入了解聊城的基础上,积极宣传推介聊城,加大以商招商、产业链招商力度,进一步整合要素资源优势,精准匹配上下游关联企业,在政企“双向奔赴”中实现更好更快发展。高度重视聊城,强化“新聊城人”的主人翁意识,积极发现问题、大胆反映问题,助力优

化营商环境,共同提升这座城市的品质和魅力。完整准确全面贯彻新发展理念,始终与党同心同行,汇聚起高质量发展的澎湃动能。矢志不移创新发展,争做细分领域的“隐形冠军”“行业冠军”。坚决守好安全生产、环境保护、金融风险底线,在依法经营、依法纳税、坚守信用等方面作表率。进一步扛牢社会责任,在助力城市建设、参与公益慈善事业、促进社会和谐等方面作出更大贡献。

李长萍强调,市政协、市工商联要珍惜宝贵机遇,创新工作方法,将“来聊投资者·界别同心汇”打造成聊城政治协商的一块“金字招牌”。市委、市政府将始终与广大投资者站在一起,与大家同心同德、同心同向、同心同行,共同开创全市民营经济高质量发展新局面。

刘昌松、张同奇、张芙蓉参加活动。

市委常委会民主生活会征求意见座谈会并讲话。

座谈会上,与会人员学习研读了党的二十大精神,听取了“界别同心汇”开展情况汇报,聊城市浙江商会会长、烟台智造小镇轴承产业园总经理林乃相等6位来聊投资者代表结合各自实际作了交流发言。李长萍不时与企业家进行交流探讨,现场气氛热烈活跃。

在认真听取大家的发言后,李长萍指出,各位企业家结合党的二十大精神,立足聊城发展实际,提出了

我市与瓦努阿图首都维拉港市建立友好合作关系

李名刚张百顺出席签约仪式并致辞

自身优势,以同维拉港市建立友好合作关系为契机,积极开展务实交流合作,并逐步探讨将两市关系升级为友城关系,不断丰富两国全面战略合作伙伴关系内涵。

张百顺介绍了聊城基本情况及与太平洋岛国地区开展友好交流工作情况。他说,自去年11月聊城与维拉港市建立联系,两市互动频繁,就建立友好合作关系城市关系,开展应对气候

变化、经贸往来、人文交流等合作深入交换了意见,深化合作的共识越发强烈。

张百顺说,真诚希望两市以此次签约为契机,构建更深层次交流机制,制订双方交往计划,建立互动常态化、互访周期化渠道。推动更宽领域对接合作,充分利用中国—太平洋岛国应对气候变化合作中心平台优势,提高应对气候变化能力;适时举

办推介洽谈活动,推动经济贸易、农业产业、文化旅游等领域务实合作。加强更高层次民间往来,广泛开展文化、医疗、体育和青少年交流活动,打造友城新典范,让友谊之树扎根于两市人民心中。

仪式上播放了聊城宣传片,张百顺与史蒂夫·基尔签署《建立友好合作关系城市协议书》。

郭守印参加活动。

市政府党组理论学习中心组 进行集体学习

本报讯(记者 薛蓓蓓)1月6日上午,市政府党组理论学习中心组进行集体学习,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署,为开好市政府党组民主生活会打下思想理论基础。

市委副书记、市长、市政府党组书记张百顺主持学习并讲话。

会上,中心组成员传达了中共中央政治局民主生活会会议精神,并围绕学习主题作主旨发言。

会议指出,习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话思想深邃、情真意切、语重心长,为我们贯彻落实党的二十大精神、加强党的建设提供根本遵循。市政府党

组要认真学习贯彻、深刻领会,做到思想上同心同向、政治上对标对表、行动上坚定坚决,以过硬的能力素质担当起时代赋予的历史重任,推动党的二十大精神作出的重大决策部署在聊城落地落实。

会议强调,要站稳政治立场不动摇,牢牢把“两个确立”的决定性意义,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行。要扭住高质量发展不放松,着力稳预期增信心,深入开展“双访双解”活动,充分释放市场主体活力。着力抓县域强基础,实施县域经济突破行动,推动县域经济强势崛起,着力抓产业塑优势,扎实推进制造业强市、农业强市建设,激活文旅消费市场,为经济高质量发展注入强劲动力。

会议强调,要恪守以民为本不偏离,持续加大民生投入。(下转8版)

市政府党组民主生活会 征求意见座谈会召开

本报讯(记者 薛蓓蓓)1月6日上午,市委副书记、市长、市政府党组书记张百顺主持召开市政府党组民主生活会征求意见座谈会,征求普通党员、干部、企业家、抗疫工作者等多方代表的意见建议。

座谈会上,王善鲤、秦明涛、郑玉霞、李明政等代表对一年来市政府各项工作给予充分肯定。大家打开心扉、畅所欲言,结合工作实际和实践体会,从法治政府建设、加快农业工业化进程、强化基层社会治理、建设制造业强市等方面提出意见建议。张百顺仔细倾听、不时记录,与各位代表深入沟通交流,现场互动频繁,气氛热烈。

认真听取各位代表发言后,张百顺指出,大家提出的意见建议涉及民生痛点和难点,具体中肯、针对性强,充分体现了对聊城的热爱和期

盼。市政府党组将认真梳理研究、充分吸收采纳,进一步转化为具体工作思路和举措,确保民主生活会开出高质量、新气象。对各位代表提出的具体问题,要分解到相关职能部门,能解决的立马解决,不能马上解决的拿出措施及时解决。要做好跟踪督查,确保问题整改到位。

张百顺强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是建设社会主义现代化聊城的关键之年。市政府将顶住压力,保持定力,增强动力,激发活力,狠抓执行力,让聊城发展不偏航、不松劲,奋力在鲁西崛起中当先锋、打头阵,为全省高质量发展贡献“聊城力量”。市政府党组将推动全市政府系统深入基层、深入群众、深入企业,大力开展“双访双解”行动,访群众解民忧、访企业解难题。(下转8版)

本报讯(记者 王培源)农历新春佳节即将到来,1月6日上午,市委书记李长萍到东昌府区走访慰问困难党员、困难群众、孤儿、困难企业及困难职工,为他们送上慰问金和慰问品,带去党和政府的关怀和温暖,代表市委、市政府向他们致以新春的祝福。

“家里几口人啊?”“平时在家谁做饭啊?”李长萍首先来到韩集镇东集村困难党员韩宪武家中,仔细询问他的生活和身体健康状况,认真察看冬季取暖、农村改厕等情况。看到老人身体康健、精神矍铄,李长萍十分高兴,叮嘱老人要保重身体。李长萍强调,各级党组织要关心、照顾好困难党员的生产生活,用心用情做好服务,帮助他们解决实际困难。

今年45岁的韩兆水,是韩集镇西集村低保户,多次住院治疗,因病致残,需要有人长期照顾。在韩兆水家中,李长萍与韩兆水的妻子亲切交谈,详细询问他们的家庭收入、生产生活、身体健康状况及相关帮扶措施落实情况,鼓励他们要坚定战胜困难的信心和决心,保持坚强乐观的生活态度,相信生活会越来越好。

随后,李长萍来到“一对一”联系帮扶的晓敏家中,为她送去御寒保暖的羽绒服,与晓敏奶奶亲切交谈,详细询问孩子学习、家庭生活等情况。看到晓敏穿上合体的羽绒服,李长萍十分欣慰,鼓励晓敏要坚持学习,刻苦读书,树立远大理想和坚定信念,用知识来改变命运。李长萍叮嘱相关负责同志,要加强对孤儿等特殊困难群体的关心与帮助,落实落细各项帮扶政策,把党和政府的关怀与温暖送到他们身边。

“企业去年的销售收入是多少?”“现在存在哪些困难和问题?”在聊城市华正钢管有限公司(山东天正钢管有限公司),李长萍与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产经营情况,并亲切看望慰问了企业困难职工魏守才。李长萍鼓励企业要持续加大设备更新和技术投入,瞄准市场所需,加强产品创新,不断增强市场竞争力。职工要立足岗位,做好本职工作,为企业发展多作贡献。企业要关心关爱职工,携手广大职工一同把企业做大做强。

刘昌松参加走访。

张百顺到茌平区开展春节前走访慰问

本报讯(记者 赵宗锋)新春佳节临近,党委政府最牵挂的还是群众生活。1月6日下午,市委副书记、市长张百顺率队到茌平区走访慰问困难党员群众、困难企业、困难职工以及敬老院老人,为他们送上慰问金和慰问品,向他们致以新春问候和美好祝福。

“孩子的身体怎么样?你们老两口辛苦了。”在振兴街道小井李村李庆于家,张百顺耐心询问其日常生活、政策帮扶等情况。李庆于的儿子因病卧床已十多年,一家人目前享受多项帮扶政策。张百顺叮嘱工作人员在政策帮扶的基础上,积极帮助困难群众解决就医、生活等方面存在的问题,尽全力改善他们的生活。

困难老党员李兆武,老伴有病需要照顾,除了8亩耕地,家里无其他经济

李长萍到东昌府区 开展春节前走访慰问

收入。张百顺感谢他多年来对地方经济社会发展的付出,鼓励他积极面对困难,相信日子会越过越好。他要求各级各部门带着感情、带着责任心和帮助下老党员,努力为他们解决实际困难,把党组织的关怀送到心坎上。

在振兴中心敬老院,张百顺握着几位老人的手,关切地询问他们的身体状况和饮食起居。他叮嘱工作人员,要把疫情防控工作进一步做实做细,照顾好老人的日常起居,及时解决生活上的困难,丰富精神文化生活,让老人尽享幸福晚年。

在平新亚木业有限公司的产品以出口为主,受疫情等因素影响,去国外订单大幅减少。张百顺与企业负责人深入交谈,并亲切看望慰问了企业困难职工王凤树、杨红丽。(下转8版)

王彤宇到高唐县开展春节前走访慰问及专项督导

本报讯(记者 林晨)1月6日上午,市人大常委会主任王彤宇率队到高唐县开展春节前走访慰问,并专项督导企业安全生产、基层党建等工作。市人大常委会秘书长王越军参加活动。

在困难企业山东智德纺织有限公司,王彤宇详细了解企业安全生产、产品销售等情况,并向企业负责人和两名困难职工送去慰问金、慰问品。王彤宇对企业勇担社会责任,攻坚克难,确保工资不停发、生产不间断的做法给予充分肯定,勉励企业坚定发展信心,抢抓消费复苏有利时机,树牢安全第一和绿色发展理念,加大科技创新力度,不断增强企业核心竞争力。他强调,相关部

门要定期了解企业和职工需求,开展精准帮扶,协调解决急难愁盼问题,助力企业早日渡过难关。

在汇鑫街道西苑社区党群服务中心,王彤宇详细了解基层党建、便民服务等情况,与社区部分困难党员、困难群众亲切交谈,详细了解他们的生活状况,将慰问金、慰问品送到他们手中,向他们致以新春祝福。他嘱咐相关人员,要加大对困难群体的帮扶力度,兜牢民生保障底线,让他们度过一个欢乐祥和的春节;要坚持党建引领,提高为民服务水平,完善基础配套设施,定期开展惠民活动,切实把社区党群服务中心建设成居民放心、安心的港湾。

曾晓黎到阳谷县开展春节前走访慰问

本报讯(记者 张英东)1月6日上午,市政协主席曾晓黎到阳谷县走访慰问困难群众、老党员、孤儿和困难企业职工,为他们送上慰问金、慰问品和新春祝福。

今年77岁的王春成,是定水镇东崔村人。“身体挺好的吧?快过年了,我受市委委托,代表市委、市政府来看看您,提前祝您和家人新春快乐。”在困难群众王春成家中,曾晓黎关切地询问她的身体状况、家庭情况等,并为她送上慰问金和慰问品。在94岁的老党员曹庆海家中,曾晓黎和老人亲切握手、热情交谈,详细询问老人的健康状况和生活状况。曾晓黎强调,新中国成立前老党员是党

的宝贵财富,要切实关心、照顾好老党员,千方百计帮助他们解决实际困难,让老党员切实感受到党的关怀和温暖。

在石佛镇后洪村,曾晓黎见到了“一对一”联系帮扶的孤儿小静茹,详细了解她的生活学习情况,为她送去慰问金和慰问品。得知小静茹正在上初二,曾晓黎鼓励她好好学习,将来考上心仪的高中 and 理想的大学。

受疫情影响,阳谷新太平洋电缆有限公司出现经营困难。曾晓黎详细了解企业生产经营情况,鼓励企业和职工树立战胜困难的信心和勇气,要切实保障好职工特别是困难职工的基本生活,确保他们过一个温暖祥和的春节。